



Imperio

Año XII • Número 3282 • ZAMORA, Miércoles 13 de Agosto de 1947 • Precio del ejemplar 50 céntimos

Por primera vez en la historia política de España las previsiones alivian nuestras dificultades, y por importantes que puedan ser en algunos momentos nuestras privaciones, no tienen comparación con las que otros países sufren y con lo que hubiesen representado de no existir aquellas previsiones en el mundo en que vivimos.

La O. N. U. ha fracasado en sus esfuerzos para derrocar al Gobierno del Generalísimo Franco

Reconoce Trygve Lie en su informe anual a la Asamblea general de las Naciones Unidas

LAKE SUCCESS (Nueva York), 12.—En su informe general anual para ser presentado a la Asamblea General de las Naciones Unidas en la próxima reunión de septiembre, Trygve Lie, secretario general de la Organización, hace una ligera alusión a España, diciendo que los Naciones Unidas han fracasado hasta ahora en sus esfuerzos para derrocar al Gobierno del Generalísimo Franco.—Efe.

Conferencia a puerta cerrada sobre la ayuda norteamericana a Europa

PARIS, 12.—El secretario de Estado norteamericano para asuntos económicos, William Clayton, y los embajadores de los Estados Unidos en Londres y París, Douglas y Caffery, han celebrado en la Embajada norteamericana una conferencia a puerta cerrada.

Clayton y Douglas llegaron hoy a la capital francesa, procedentes, respectivamente, de Ginebra y Londres. Se cree que la conversación se refirió a la forma específica de la ayuda norteamericana a Europa y a las garantías de reconstrucción que se pedirán a cambio a las dieciséis naciones cuyos representantes están elaborando su respuesta con respecto al plan Marshall.—Efe.

Conferencia anglo-yanqui sobre la producción carbonífera del Ruhr

WASHINGTON, 12.—Ha dado comienzo en esta capital la conferencia anglo norteamericana sobre la producción de carbón en el Ruhr. Los jefes de las delegaciones británica y norteamericana, sir William Strang y el secretario de Estado adjunto, Willard Trop, respectivamente, han declarado que están de acuerdo por completo en cuanto al alcance de las discusiones de carácter técnico para el aumento de la producción de carbón en Alemania a más de trescientas toneladas mensuales.—Efe.

Martínez Barrio acaparador de fracasos

Después de Giral, Pi y Suñer y Aguirre declinan el «encarguito»

PARIS, 12.—Pi y Suñer ha declinado desde Londres el encargo que le hizo Martínez Barrio de formar gabinete rojo exiliado en sustitución del de López. La razón alegada es que considera imposible constituir un equipo «ampliamente representativo» en vista de la retirada de los socialistas y de su decisión de no cooperar con los comunistas. «Un gobierno representativo» añade Pi y Suñer—habría de incluir a comunistas y socialistas de N. G. I., y ello perjudicaría más que favorecería la unidad de la oposición española, y sería de escaso valor contra Franco». Al recibir Martínez Barrio la renuncia de Pi y Suñer, encargó a José Antonio Aguirre, pero éste no ha aceptado, y entonces se dirigió a Alvaro de Albornoz, que se encuentra en Méjico. Los sucesivos fracasos de Martínez Barrio han creado en los círculos rojos gran confusión.—Efe.

Los periódicos cuestan dinero. Sólo por motivos de alto interés público puede solicitarse gratuitamente espacio en los periódicos.

ULTIMA NOTICIA TAURINA

Manolete, Pepín, Rovira y Paquito Muñoz torearán en la feria de septiembre

DE MADRUGADA NOS COMUNICAN LA COMPOSICION DE LOS CARTELES DE LA FERIA SEPTIEMBREÑA QUE ESTE AÑO PROMETE REVESTIR EXTRAORDINARIA SOLEMNIDAD. EL DIA DIEZ TOREARAN EN ZAMORA Manolete Pepín Martín Vázquez y Rovira Y EL DIA ONCE, Manolete, Pepín Martín Vázquez y Paquito Muñoz.

SABEMOS TAMBIEN QUE MIEMBROS DE "SIEMPRE ZAMORA" HAN SALIDO PARA EL SUR CON EL FIN DE ESCOGER DOS CORRIDAS DE TOROS DE ACREDITADAS GANADERIAS ANDALUZAS

TODA LA NOCHE ESTUVO REUNIDA LA CAMARA DE LOS COMUNES

ACABANDO POR APROBAR EL PROYECTO DE LEY DE AMPLIOS PODERES AL GOBIERNO

LONDRES, 12.—Después de una sesión que ha durado toda la noche, la Cámara de los Comunes aprobó a las 8,15 de la mañana de hoy el proyecto de ley concediendo al Gobierno laboral amplios poderes sobre la industria y el trabajo.

La votación fue favorable al Gabinete por 178 votos contra 63. Hasta ese momento los diputados estuvieron tomando parte en las votaciones que se produjeron para desochar las enmiendas presentadas por los conservadores.—Efe.

HOY QUEDARAN DEFINITIVAMENTE APROBADOS POR LOS LORES LOS AMPLIOS PODERES

LONDRES, 12.—El proyecto de ley de concesión de facultades extraordinarias al Gobierno no ha sido aprobado por los Lores, sin votación nominal y tras diversas intervenciones de pares, conservadores y liberales, que dirigieron duras críticas a la medida. Se cree que el proyecto quedará definitivamente aprobado en la sesión del miércoles.—Efe.

TODOS MENOS REDUCIR LOS SUELDOS DE LOS MINISTROS, OPINA ATTLEE

LONDRES, 12.—El primer ministro británico, Clement Attlee, ha rechazado en la Cámara de los Comunes, la sugerencia de que los sueldos de los ministros y de los diputados sean reducidos en un veinte por ciento, para dar ejemplo en la crisis económica por que atraviesa el país. La propuesta fue hecha por el conservador Leonard Gamman.—Efe.

GRAN BRETANA DESEA ULTIMAR EL PACTO COMERCIAL CON RUSIA

LONDRES, 12.—El secretario parlamentario del Ministerio de Comercio británico, Belcher, ha declarado en la Cámara de los Comunes, que no se han celebrado nuevas conversaciones para reanudar las gestiones del tratado comercial anglosoviético, debido a que la URSS no ha pagado aún el plazo que vencía el primero de agosto, del empréstito que se le hizo en 1941.

Preguntado por el laborista Driberg si el Gobierno trataría de reanudar las conversaciones comerciales, Belcher dijo que la Gran Bretaña siempre desaba ultimar el pacto comercial con Rusia.—Efe.

CONFERENCIA ANGLO-NORTEAMERICANA SOBRE LA CRISIS ECONOMICA BRITANICA

LONDRES, 12.—El ministro de

Hacienda, Hugh Dalton, ha declarado en la Cámara de los Comunes, que la Gran Britaña y los Estados Unidos, probablemente discutirán una alternativa conciliatoria al impuesto sobre los ingresos de las películas norteamericanas, en la próxima conferencia anglo norteamericana sobre la crisis económica en Inglaterra, que se celebrará en breve.

Lord Winterton preguntó a Dalton si el Gobierno haría las gestiones necesarias para tratar en la conferencia sobre la suavización de las condiciones del empréstito norteamericano. El ministro de Hacienda respondió que en dicha conferencia, lo mismo que los Estados Unidos expresarán su opinión, los ingleses darán a conocer la suya en relación con diversas cuestiones a tratar.

El conservador Stanley preguntó cuál era la situación del impuesto en el momento actual, pues requería una resolución afirmativa de la Cámara británica. No obtuvo respuesta alguna.—Efe.

Los rebeldes paraguayos han roto las defensas de Asunción

BUENOS AIRES, 12.—Los despachos que se reciben esta noche sobre la lucha en Asunción, dicen que se lucha intensamente y que las bajas son muy elevadas. Se afirma que las tropas rebeldes mandadas por el coronel Alfredo Ramos, han penetrado en la capital por el barrio obrero entre las barricadas y avanzan hacia el centro. Por un comunicado del presidente Morínigo y el Gobierno, se ha sabido que en la Embajada de los Estados Unidos se ha recibido un despacho del encargado de negocios norteamericano en Asunción en el que se decía que el Gobierno de Morínigo seguía en Asunción. Desde Clorinda se informa que se escucha claramente el cañonazo y el ruido de motores de los aviones que vuelan sobre la capital. Los fugitivos llegados a Clorinda dicen que las fuerzas del Gobierno levantan barricadas a toda prisa y que el teniente coronel Montañero ha establecido su cuartel general en el edificio de la compañía de tranvías a poca distancia del puerto fluvial.—Efe.

EL ATAQUE A LA CAPITAL SE EFECTUA EN CUATRO DIRECCIONES

LONDRES, 12.—Según comunican de Buenos Aires a la agencia

El asunto indonésico es de carácter interno del Reino de los Países Bajos

La Haya acepta los "buenos oficios" norteamericanos pero rechaza su arbitraje

Pepín Martín Vázquez algo mejorado dentro de la gravedad

Pasó la noche bastante tranquilo aunque persisten los dolores

MADRID, 12.—En el Sanatorio de Toreros, han manifestado a última hora de la tarde que el diestro Pepín Martín Vázquez ha pasado la noche bastante tranquilo y, aun dentro de la gravedad, se encuentra un poco mejorado aunque persisten las molestias. A Joselete, herido de gravedad en la plaza de Vista Alegre, se le ha levantado el apósito del muslo izquierdo, y aun dentro de la gravedad presenta una ligera mejoría. Alfonso del Toro, que recibió una cornada grave en el brazo derecho el día 25 del pasado mes de julio, en Tomelloso, ha salido hoy del Sanatorio, aunque no ha sido dado de alta definitivamente.—Logos.

Van Kleffens se opuso en el Consejo de Seguridad a la admisión de Indonesia a las discusiones

LA HAYA, 12.—El Gobierno holandés publica una declaración en la que dice que el ofrecimiento norteamericano de "buenos oficios" es aceptable, pero que rechaza la idea de arbitraje, ya que—alega—el asunto indonésico es de carácter interno del reino de los Países Bajos. El Gobierno hace resaltar su deseo de reconstruir el imperio en forma de unión federal de las Indias Orientales, de las Occidentales y de la metrópoli con estatuto de soberanía bajo la corona holandesa.

La declaración afirma que los efectivos militares en Indonesia podrían reducirse si todos los Estados, grupos de población y minorías estuvieran representados en un Gobierno federal interino que controlase el buen funcionamiento de la fuerza de policía encargada de mantener la paz y el orden; añade que la formación de ese Gobierno interino no retrasaría la reforma del imperio,

mientras que brindaría al pueblo de Indonesia la posibilidad de expresar sus deseos en forma democrática, en conferencia de mesa redonda de todos los Estados y grupos de población, que se convocaría lo antes posible.—Efe.

INDONESIA NO ES UN ESTADO SOBERANO, DECLARA EL DELEGADO HOLANDES EN LA ONU

LAKE SUCCESS (Nueva York), 12.—El delegado holandés en el Consejo de Seguridad Van Kleffens, se opuso energicamente en la sesión celebrada hoy por dicho Consejo, a la admisión de Indonesia a las discusiones. Se basó en que Indonesia no es un Estado soberano. Estaban presentes el ex primer ministro indonesio, doctor Sutan Sjahrir, y sus auxiliares.

Pocos minutos después de que el delegado soviético, Gromyko, apoyara la solicitud indonesia de que se permitiera exponer el caso a la Delegación propia, Van Kleffens dijo que Holanda sólo reconocía la autoridad de la república indonesia "de facto", pero no "de jure". Hizo notar que esta república no ha sido reconocida aún como independiente por un número apreciable de Gobiernos y afirmó que, a menos que el principio expuesto por él no quedara firmemente establecido, cualquier Gobierno usurpador podía solicitar ser oído ante la ONU.

El representante de la India, B. R. Sen dijo que el Consejo de Seguridad debe afrontar la cuestión de si Indonesia ha sido reconocida como Estado con arreglo al derecho internacional. Arguyó que la Carta de las Naciones Unidas reconoce la existencia de Estados sin plena soberanía y puso de relieve que la declaración de que Indonesia no tiene capacidad para cumplir sus obligaciones es una declaración unilateral holandesa. Previamente, el delegado británico, sir Alexander Cadogan dijo que la Gran Bretaña no reconoce la soberanía de Indonesia, por lo que no podía apoyar su solicitud para comparecer en el Consejo de Seguridad.—Efe.

TROPAS AEROTRANSPORTADAS EMPLEAN LOS HOLANDESES EN LA LUCHA EN INDONESIA

BATAVIA, 12.—Un comunicado indonésico informa que se libran duros combates en el sector de Bandung y que los holandeses emplean tropas aerotransportadas. En el comunicado, que ha sido transmitido por Radio Jogyakarta, se añade que en la zona oriental de la provincia de Priangar, al oeste de Java se libran duros combates. A continuación dice que tropas de paracaidistas holandeses han ocupado Garoet, situado a treinta kilómetros al sudeste de Bandung.—Efe.

(Termina en 3.a pag. 6.a col.)

ESTABLECEN CONTACTO LOS DOS CUERPOS DE EJERCITOS LEALES A MORINIGO

ASUNCION, 12.—En el comunicado facilitado por el alto mando de las fuerzas leales al Gobierno se anuncia que sus dos Cuerpos de Ejército están llevando a cabo una resistencia heroica, frustrando el intento enemigo de forzar nuestras líneas. Un batallón rebelde fué aniquilado, de

Signe en cuarta pag. quinta col.

Grecia es víctima de un complot comunista declara en la ONU el delegado yanqui

Si Rusia impide con su veto la acción de la ONU (E. UU. actuarán al margen de la organización)

LAKE SUCCESS, 12.—EL DELEGADO NORTEAMERICANO JOHNSON, HA DECLARADO EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD, QUE GRECIA ES VICTIMA DE UN COMLOT COMUNISTA QUE PRETENDE IMPONER AL PAIS EL GO-

BIERNO DE UNA MINORIA TOTALITARIA.—Efe.

LAKE SUCCESS, 12.—Los Estados Unidos han acusado a los comunistas de estar tratando de apoderarse de Grecia y han amenazado

Signe en cuarta pag. quinta col.

Avanzan hacia el centro de la capital donde se encuentran Morínigo y su Gobierno

«Réuter», las fuerzas insurgentes que atacan en cuatro direcciones a Asunción afirman que las defensas gubernamentales están derrumbándose gradualmente bajo su constante presión, mientras que, por su parte, el Gobierno declara que los ataques de los revolucionarios quedan deshechos en el cinturón de hierro que defiende la capital. Revolucionarios y gubernamentales coinciden en decir que la lucha es dura y que el número de bajas es elevado.

Noticias de la frontera argentino-paraguaya—añade la información—indican que varios de los principales edificios de Asunción, entre ellos el banco de Paraguay, la Tesorería y el Unión Club, han sido transformados en fortalezas, y que el alto

mando gubernamental dirige las operaciones desde el edificio de la compañía de tranvías próximo al río Paraguay.—Efe.

LOS COMBATES SON FAVORABLES A LAS FUERZAS REBELDES

BUENOS AIRES, 12.—Las informaciones procedentes de la ciudad argentina de Formosa coinciden en afirmar que el desarrollo de los combates en torno a Asunción son favorables a las fuerzas rebeldes, aunque se reconoce que la situación sigue siendo confusa.

El corresponsal en Clorinda del diario bonaerense «La Prensa» dice que ocho mil soldados rebeldes están preparados para desencadenar un ataque final contra la capital. Agrega que en Clorinda se hallan dieciocho mil refugiados paraguayos en espera de la terminación del conflicto. Por otra parte, el corresponsal del mismo diario en Formosa informa que las Embajadas extranjeras en Asunción han comenzado a desalojar de sus locales a los refugiados rebeldes para acoger a los simpatizantes del Gobierno, que han comenzado ya a buscar asilo en dichas representaciones extranjeras.—

BUENOS AIRES, 12.—Contra-

La Diputación provincial dedica actualmente toda su atención a solucionar el problema de la Beneficencia

Muy pronto la excelentísima Corporación podrá desarrollar toda una serie de importantes proyectos

El pasado domingo durante nuestro viaje al Campamento de la Milicia Universitaria instalado en Monte de la Reina tuvimos ocasión de charlar ampliamente con el ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación provincial y procurador en Cortes, don Prudencio Rodríguez Chamorro, sobre los problemas que en la actualidad tiene planteados esta Corporación y las actividades que tiene en preparación y en proyecto.

Don Prudencio con su amplio conocimiento de las cuestiones relacionadas con el interés de la provincia y con su charla fácil y agradable, salpicada de expresiones de buen humor, nos dió algunos detalles sobre el momento actual de la Diputación zamorana.

—El problema fundamental—nos dijo—era el de la nivelación económica. Una serie de deudas y de atrasos muy considerables, habían hecho perder el crédito de la Corporación entre sus más asiduos abastecedores. Y por otra parte, las necesidades de este organismo no admiten espera, son necesidades biológicas, apremiantes, diarias, tales como el mantenimiento de todos los acogidos en las distintas secciones del Hogar provincial y de los enfermos pobres que reciben asistencia en nuestros hospitales... Ha sido preciso realizar una labor agotadora, aquilantando recursos, reduciendo gastos, saneando ingresos y al mismo tiempo, puesto que nuestras fuerzas no bastaban por sí solas para soportar tan pesada carga, hubimos de pedir ayuda a Madrid, al Ministerio donde se nos ha atendido siempre maravillosamente bien y se nos prometió ayudarnos con frecuencia hasta llegar a la nivelación ansiada. La promesa no fué vana y periódicamente hemos ido recibiendo envíos y aportaciones con los que prácticamente estamos a punto de terminar de salir del atolladero. Hace muy pocos días el Patronato de las Apuestas deportivas nos ha remitido unas 76.000 pesetas y poco a poco con las ayudas del Gobierno y con nuestros propios medios aquilantados al máximo se va salvando la situación hasta el punto de que empezamos ya a mirar al porvenir sonrientes y animosos...

—Y en cuanto a actuaciones futuras—preguntamos—¿hay algún proyecto interesante...?

—Proyectos—nos responde don Prudencio—siempre los ha habido. Lo que sucede es que con semejante situación económica no era posible pensar en hacer otra cosa que ir tirando e ir resolviendo las dificultades que surgían a cada paso... Ahora que, gracias a Dios, todo está a punto de arreglarse, vamos a abordar la realización de algunos muy importantes y sobre todo la de uno que es vital y trascendentalísimo: se trata de la definitiva solución del problema de la Beneficencia provincial. Dejar instalados y montados adecuadamente todos los Centros que son precisos, es algo que urge y apremia más cada día. Por ahora, estamos a punto de decidir el destino que se ha de dar a los pabellones ya muy avanzados que se construyen en las inmediaciones de las viviendas para funcionarios. Estos pabellones estaban proyectados para instalación de algunas secciones del Hogar provincial, pero creo sinceramente y así lo he dicho ya alguna vez en la prensa, que el proyecto era excesivo y superior no sólo a las posibilidades sino también a las necesidades de Zamora. Por ello, hemos pensado en algún momento abandonar la idea de llevar a ese edificio el Hogar provincial y por el contrario, trasladar a él el Hospital de la Encarnación. Pero esto no parece ser muy viable a causa del excesivo desplazamiento de este servicio sanitario y benéfico. Es muy probable, por tanto, que el Hogar provincial vaya por fin a los nuevos pabellones pero no en un plan tan suntuoso y excesivo como se proyectó en principio. Entonces, resultará que nos quedan libres los edificios del actual Hogar provincial y de la Casa Cuna o antiguo Hospital de Sotelo. Por otra parte, se habla también de la construcción de la nueva Prisión provincial que parece ser ya un hecho, en los terrenos de La Candelada cedidos por la Diputación provincial que realiza con ello una aportación de más de sesenta mil pesetas a la realización del proyecto. En este caso, también vendría a quedar libre el edificio donde se hallan actualmente la Cárcel y la Audiencia, que es asimismo propiedad de la Diputación... Con esos tres edificios, sometidos a las reformas que fueran precisas, la Beneficencia podría quedar perfectamente instalada y atendida en todos sus aspectos... Y este será el problema que

trataremos de resolver de una manera más decidida...

—Y aparte de la Beneficencia...?

A nuestra nueva pregunta, don Prudencio que se sonrió un poco burlón de nuestra curiosidad, nos dice:

—Aparte de la Beneficencia tenemos entre manos, a punto de comenzar a desarrollarlo un gran presupuesto extraordinario que nos permitirá acometer otros muchos y trascendentales asuntos, tales como el de las comunicaciones en la provincia, alumbrado a los pueblos que carecen aún de energía eléctrica, etc., etc.

Para terminar, preguntamos a don Prudencio sobre la Granja Agrícola proyectada para los terrenos de La Aldehuela. Y nos responde:

—Ese es otro importante asunto que pronto entrará en vías de solución. Los terrenos de La Aldehuela fueron adquiridos para la creación, construcción y puesta en marcha de una magnífica Granja Agrícola. La importancia de estas instalaciones es extraordinaria y no ha sido todavía bien comprendida por nuestros campesinos. En la Granja Agrícola se enseña a los labradores a trabajar mejor, a estudiar un poco más y a entender el por qué de muchas cosas que vienen haciendo rutinariamente: el riego, los abonos, las selecciones de ganados, la elaboración de productos derivados de la leche y de otras materias primas de fácil obtención en el campo... en fin toda una labor importantísima está reservada a las Granjas Agrícolas. Por eso era fundamental construir la nuestra cuanto antes. Pero aun reconociendo y comprendiendo esta necesidad, no nos ha sido posible avanzar en este aspecto por la carencia casi total de medios económicos que nos ha venido agobiando. Por fortuna, la Obra Sindical "Colonización" que tiene a su cargo esta labor admirable de elevar el nivel de los campesinos, ha expresado su deseo de colaborar con la Diputación en tan magna empresa y a tal fin, por reciente acuerdo que ya se hizo público oportunamente, se cedió por la Corporación provincial a dicha Obra "Colonización", todo el vasto terreno de "La Aldehuela", a fin de que por su cuenta la mencionada Obra Sindical lleve a cabo la instalación de la nueva Granja que será, de acuerdo con los proyectos trazados, muy importante y de gran amplitud de fines... Fue éste un proyecto en el que el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia puso gran empeño y entusiasmo y a todos nos ha dejado plenamente satisfechos la resolución que se le ha dado, porque estamos seguros de que muy pronto comenzará a convertirse en realidad este sueño dorado de la Granja Agrícola de la que han de derivarse innumerables beneficios para nuestra provincia.

Esto aproximadamente, nos dijo el domingo don Prudencio Ro-

Campos y tierras

Por Alvaro CUNQUEIRO

Amo el río y la corona de mi país nauti, la queotava geografía gallega, las uanas de nacia Lugo, las aia, sierras que nos parten sobre Asjejunna y hna como su nombre, las altas sierras que nos parten sobre Asturias y León, los oscuros bosques, los rumorosos pinares, la perpetua presencia del agua. La vista necha a horizontes limitados, no me van las largas soleadas de tierra llana castellana, por ejemplo, o el desconcierto de la Mancha: potorientos y enormes campos de montiel. Y en Castilla me son demasiado largos los atardeceres en verano y excesivamente grave la estrellada en la noche. He visto las esrallas en Castilla entrando en Madrigal por la puerta de Medina, y en Arévalo, durmiendo al raso en la plaza, y en Covarrubias, y haciendo el camino de Burgos, en Lerma; sobre aquel alto fantasmal caserón de Lerma, una luna como una hoz. Puesto en examen de conciencia, creo que esas noches cuentan entre las noches de mi vida, agobiadora tanta luz en lo alto, tanto misterio escintilante, tanto orden y mundo inconcebible sobre nuestra memoria. No, no escogería, no, campos de Castilla. Los veo unidos a una desbordada y perenne vigilia, trabajosos y lentos. No tienen andadura de vida sino de historia, es decir, de muerte. Son campos morales. Levantados castillos, pero no los aréis. No son campos.

Cien veces pensé todo esto y sólo dos me he arrependido. Fue la primera uno de los septiembrés de la guerra. Desde Burgos, por Valladolid y León hacia en auto un viaje a Galicia. Era el día de Nuestra Señora. No había pueblo sin fiesta, sin alegres campanas; algunos los cruzamos tras la procesión de la Virgen. El día medraba bajo una luz fresca y tamizada. Las niñas eran una angusta riqueza soberbia, y la espadaña, pisada por los gentes, recendia zumosa. En León hubimos de parar, cruzándonos con la romería de la Virgen del Camino. Y entrando en Galicia seguíamos las fiestas y era todo uno el olor agrario de Mansilla de las Mulas y el del Barco de Valdeorras sobre el Sil, un obr de campo abierto, una cierta presencia de los frutos terrenos. Castilla y León eran campo felis, huerto aunque montana sin límite, campos humanos, campos de terrón, benditos de sudar, de miesas y de Dios.

Y otra vez ha sido la pasada primavera, en la que a mis ojos de campesino se nna la angustia española del pan. Amaneció en Palencia y hasta más acá de Avila no dejé de contemplar la tierra. Verdécida, era Castilla la gentil del romancé antiguo, medido por las patas de Babieca del Cid. Las colinas verdes se acercaban a los ojos y los pueblos, a lo lejos, perdían su acre sabor de tierra pura. ¡Qué hermosa Castilla! Campo humano, tierra que la mano del hombre

recrea. La mano y los huesos... Que todo esto viene a cuento de esas tierras españolas que en hermosas áreas —tierra de Huelva, "orilla de las tres carabelas", tierra de Málaga, de Orense, de León, de la Rioja...—navegan a la Argentina como testimonio de la cuna hispánica de los mayores hombres de aquellas patrias por nosotros fundadas. Parece venir a los labios la grave definición barresiana: "La Patria es la suma de la tierra y los muertos". Aquellas patrias, españolas de América se enriquecerán con estos puñados de tierra antigua, molida al sol de los siglos en el molino de la historia, tierra católica, romana e hispánica, tierra como sangre fecunda. La tierra y los muertos; pero, también, el mar de las mieses, la encina y el olivo, y a lo lejos, en una qolina, el pueblo animado al pie de la torre cristiana en la que voltan campanas de clara y eterna voz: nacimiento, bautismo, resurrección,...

(Especial para IMPERIO)
(Prohibida la reproducción)

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Varios

ALQUILO habitaciones, cocina independiente, con o sin muebles. Preferible matrimonio sin niños. Informas Rúa Notarios, 27. (1.169).

CONSTRUCCIONES Acasán, S. L. oficinas: San Torcuato, 7. Necesita obreros, oficiales, y canteros construcción. (1.171).

Ofertas

OFRECESE maestro herrero, para pueblo de agricultura. Informes en esta Administración. (1.179).

Traspasos

SE TRASPASA peluquería en Mombuy. Para tratar Pedro Blanco en la misma. (1.147).

NUOVO TEATRO. HOY: Fruto dorado por Healy Lamarr Spencer Tracy. Sorteo de dos tendidos de sombra para las corridas de septiembre

Mañana: La monja alfez

Jefatura de Transportes Militares de Zamora

ANUNCIO

Hasta las doce horas del día 28 del actual, se admiten proposiciones para efectuar los acarrees interiores de esta Plaza, correspondientes al mes de SEPTIEMBRE próximo con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra de manifiesto en esta Jefatura todos los días laborables.

El presente anuncio será de cuenta del adjudicatario.
Zamora, 12 de agosto de 1947.
1180

Plus de Cargas Familiares (19)

de cantidades por los mencionados conceptos aunque sean modestas, con la de puntos para asistencia de orden demográfico, destinado a los familiares del trabajador.

(Resolución 7-V-46.—Revista de Trabajo número 5, página 554).

MADRE.—Para que tenga derecho a los beneficios previstos en el apartado c) del artículo 8.º, es requisito esencial que la interesada viva en el mismo hogar y a expensas del trabajador que solicita los «puntos».

(Resolución 13 VIII 46.—Revista de trabajo número 9, página 879).

HERMANAS MAYORES.—Tienen derecho a las establecidas en el apartado c) del artículo 8.º, las hermanas mayores de sesenta años, equiparadas a los padres del trabajador.

(Resolución 14 I 47.—Revista de Trabajo número 3, página 320).

SUB-IDIO DE VEJECZ.—A los efectos del artículo 8.º apartado c), se declara éste, como las restantes pensiones modestas, incompatible con los beneficios otorgados para Cargas familiares.

(Resolución 11-VI 46.—Revista de Trabajo número 6, página 651).

VIUDAS QUE HACEN VIDA IRREGULAR.—Las que llevan la precedente vida marital, carecen de los beneficios establecidos por el artículo 9.º de esta Orden, que en otras circunstancias morales pudieran corresponderle.

(Resolución 11-VI-46.—Revista de Trabajo número 6, página 651).

PROPIETARIOS.—Sosteniendo la doctrina

Plus de Cargas Familiares (20)

que incompatibiliza la percepción de «puntos» con la de cualquier ingreso pasivo, no cabe mantener criterio distinto para con el poseedor de bienes por los cuales contribuya al Tesoro, aunque sea en cuantía modesta.

(Resolución 7-VI 46.—Revista de Trabajo número 6, página 651).

AYUDAS FAMILIARES.—La madre que recibe ciento cincuenta pesetas mensuales de sus deudos, no da derecho a que el hijo perciba «puntos» con arreglo al artículo 8.º de esta Orden.

(Resolución 14-VI 46.—Revista de Trabajo número 7-8, página 758).

TRABAJOS CIRCUNSTANCIALES.—Los trabajos de este carácter, efectuados en el establecimiento de un hijo, por su transitoriedad, consenten que otro devengue los «puntos» correspondientes a la madre de ambos.

(Resolución 14 VI 46.—Revista de Trabajo número 7 8, página 778).

ESCASEZ DE VIVIENDAS.—Ante la imposibilidad material de alojamiento común familiar, y cuando la separación implica un nuevo esfuerzo económico para el hijo que sostiene a sus padres, tiene este derecho a los siete «puntos» que totalizan la cuantía de los artículos 8.º, 9.º y 12 de esta Orden.

(Resolución 14-VI 46.—Revista de Trabajo número 7 8, página 778).

HERMANOS MAYORES.—A los efectos del artículo 8.º, los que excedan de 14 años, únicamente se computan cuando estén totalmente incapacitados para el trabajo, por analogía con lo

¿Necesita usted hacer IMPRESOS...? Plame al Teléfono 1570

IMPERIO

SE LOS HARA MEJOR Y MAS DE PRISA

Noticias y avisos

EMISIONES RADIOFONICAS DE LA SECCION FEMENINA

Hoy, a las nueve de la noche, por el micrófono de Radio Zamora tendrá lugar la emisión semanal de la Sección Femenina, que estará dedicada a las flechas y todas las niñas de España. Como siempre "Bazar" ofrecerá a los oyentes su Revista radiada con sus cuentos instructivos, los viajes fantásticos y las aventuras de todos los conocidos personajes de esta Revista.

(Regiduría de Prensa y Propaganda)

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Doña Catalina González y don Angel Rebollo.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

CUPON PRO-CIEGOS

En el correspondiente al día 12 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 844 y con 2,50 los terminados en 44.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

HIPOLITO GUTIERREZ
Especialista de Pulmón y Corazón
Suspende su consulta del 8 al 17 de agosto 1139

SERVICIO DE BOLSA

FACILITADO POR EL BANCO DE BILBAO SUCURSAL DE ZAMORA

CAMBIOS DEL DIA 12

TITULOS	
Fondos Públicos	
Interior 4 1/2 %	89
Exterior 4 1/2 %	108
Amortizable 4 1/2 % 1908 (1999)	
• 2 1/2 % 1928	95 25
• 4 1/2 % 1-10-1945	100
• 3 5/8 % 1-1-1946	92 80
• 4 1/2 % 15-11-1945	100,25
• 4 1/2 % 22-1-1944	
Tesoro 2 7/8 % 1-10-1945	
• 2 7/8 % 1-6-1948	
• 3 1/2 % 1-3-1944	
• 2 7/8 % 10-1-1945	
Cédulas y Valores Municipales	
Cédulas Banco Hipotecario cuatro y medio por ciento	96,50
Cédulas Banco Hipotecario 4 1/2 % exentas	105,75
Cédulas Crédito Local 4 1/2 %	99
Villa de Madrid 5,58 % 1935	100
• 5 1/2 % 1941	
Acciones	
Banco de España	440
• Central	650
• Español de Crédito	330
• Exterior de España	422
• Hipotecario de España	520
• Hispano Americano	300
• Mercantil e Industrial	380
• Popular de los Previsores	645
BANCO DE BILBAO ELECTRICIDAD	
Electra de Madrid	366
Hidroeléctrica del Chorro	550
• Española	448
Ibérica-Duero, ordinari	
• 3 1/2 %	424
• nuevas 1944	
Novisimas Mengemor	298
Sevilla de electricidad	404
Unión Eléctrica Madrileña	260
C. H. A. D. E., series A/C	
• D E F	
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Madrileña de Tranvías	168
Metropolitano de Madrid	418
MINERAS	
Duro-Pelguera	430
Minas del Rih	337
Minero Metalúrgico «Lo»	
Guindos	570
Minero Siderúrgico de Peñarreda	530
SEGUROS	
Unión y Fénix Español	1.850
SIDEROMETALURGICA	
Altos Hornos de Vizcaya	320
Auxiliar de Ferrocarriles	320
INDUSTRIAS VARIAS	
C. A. M. P. S. A.	226
«Bros», Compañía de Anticorrosivos y Alcoholes	412
«El Aguila»	426
Española de Petróleos	510
General Azucarera de España	242
Telefónica Nacional, preferentes	238
Telefónica Nacional, ordinarias	243
Unión Española de Explosivos	326
• Resinera Española Ptas	
Papelera Española	
Naviera Astur	
Obligaciones	
Emprestio del Matiz 4 1/2 %	98,50
F. C. Tángier a Fez 4 1/2 %	
Hispano Americana de Electricidad 6 1/2 %	118
Hispano Americana de Electricidad bonos	
Madrileña de Tranvías 5 1/2 %	
Mercados y edificios públicos 5 1/2 %	
Minero Peñarreda 5 1/2 %	102
Sevillana de Electricidad 5 1/2 %	101,60
Telefónica nacional 5 1/2 %	
Unión Eléctrica Madrileña 5 1/2 %	

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de ANUNCIOS TELEGRAFICOS En ella hallará ofertas interesantes.

COSAS DEL DEPORTE MAS INSCRIPCIONES PARA EL CUARTO TROFEO HERVIJA

Zamora - Pino - Saltos - Zamora y cuatro vueltas de circunvalación será el trazado de la prueba

LISTA DE PREMIOS

Seguen llegando nuevas y valiosas inscripciones para el IV Trofeo Hervija. De Madrid vendrá, también, el corredor Pedro Fernández "coco" de las terceras categorías de la capital de España. Los hermanos Vélez representarán a León, esperando que se despiquen otros ciclistas leoneses y Salamanca, por su parte, nos enviará a un nutrido plantel de figuras, entre otras Lisardo Acosta, Isidro López, Manuel Agudo, Huebra, José Vicente, Casas y muchas más. Nos anuncia el buen amigo Hervija que, al objeto de que Zamora pueda saborear la magna prueba de pasado mañana, ha decidido que, además del circuito Capital-Pino-Saltos-Capital, los routiers den cuatro vueltas a la carretera de circunvalación disputando en estos últimos kilómetros urbanos varias primas que sin duda donarán las casas comerciales del ramo de la bicicleta. No cabe duda que con esta modificación en el trazado, el IV Trofeo Hervija reviste un extraordinario interés para el buen aficionado que, de otra manera, hubiera tenido que contentarse con presenciar una rápida llegada.

Javier Mendiri, que este es el nombre de Hervija aunque muchos sólo le conozcan por su mote deportivo, nos facilitó también la lista de premios que es la siguiente: Primer clasificado: Trofeo y 400 pesetas; segundo, 300; tercero, 250; 200, 150, 100, 75 y 50 pesetas. Para la categoría de principiantes habrá dos premios de 75 y 50 pesetas. Además habrá primas en la cima de Puente Pino, en la cuesta 18 de Julio de Saltos del Duero, en Puente Matao y en el Puerto.

Y estas son las noticias de hoy. Esperamos poder dar en seguida otras de excepcional interés.

HACIA LA FORMACION DEL ATLETICO

Ya informamos a nuestros lectores del fichaje de Ario y Gordo para la línea medular del Atlético que, con Cabal, queda sólidamente formada. Hoy podemos anticipar a ustedes que según nos informa el presidente de la Sociedad rojiblanca, saldrá mañana jueves hacia las capitales nortenas con el fin de ultimar las fichas de varios valiosos jugadores. Aunque tenemos noticias concretas de varias gestiones a realizar por el señor Prieto Roncero, preferimos callarnos por ahora hasta que todo cristalice en realidades, cosa que, sin duda alguna, no tardará en ocurrir. De todas formas deseamos al presidente buena mano izquierda.

CLARIN DE JUVENTUD

ORDEN GENERAL PARA LAS FALANGES JUVENTILES DE FRANCO

Se ordena a todos los camaradas redactores y guías encuadrados en las Centurias "Mafias Montero", "Cisneros" y "Ramiro Ledesma" se presenten el próximo viernes día 15 de los corrientes a las once de la mañana en el salón de reuniones de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, para comunicarle un asunto de gran interés.

APERTURA DE LA CAZA

CIRCULAR NUMERO 59 DEL GOBIERNO CIVIL

En virtud de las facultades que me confiere la orden del ministro de Agricultura de fecha 23 de junio último, y de acuerdo con la misma y el informe emitido por el Comité provincial de Caza, nago saber por medio de la presente que a partir del viernes día 15 del mes actual, queda abierta en toda la provincia la caza para las aves de paso, que comprende: palomas, tortolitas y codornices, quedando subsistente la veda hasta el día 11 inclusive de octubre próximo, para todas las demás especies de caza, por lo que ordeno a todos los comandantes de los puestos de la Guardia civil, para que por las lizas a sus órdenes y dentro de sus demarcaciones respectivas, así como a los guardas jurados y demás agentes dependientes de mi autoridad, pongan el máximo interés en la prestación de este servicio para que se cumpla con la mayor escrupulosidad en todas sus partes cuanto en esta circular se dispone, denunciando ante mi autoridad a la vez que a los juzgados respectivos a cuantos infrinjan los preceptos de ella, con los que será inexorable, imponiéndoles la máxima sanción, sin perjuicio de llevar consigo aparejada la recogida de la licencia para su anulación.

Espero que el buen sentido de todos, no dará lugar a que me vea precisado a tomar tales determinaciones ya que no me inspira otro fin que la del bien común, dada la riqueza que hoy representa la conservación de la caza.

SOCIEDAD DE CAZADORES Y PESCADORES DE ZAMORA Y SU PROVINCIA

Por el excelentísimo señor gobernador, se ha procedido a autorizar la caza de las aves de paso, a partir del día 15 del actual con el objeto de dar satisfacción a los deportistas que sienten gran afición por la caza de estas especies. Al mismo tiempo, excita el celo de la Guardia civil y demás agentes dependientes de su autoridad, para que vigilen las prohibiciones que determina la orden Ministerial de 23 de junio último, que no autoriza la caza del resto de las especies, y ordena se le dé cuenta de cuantas infracciones por los mismos sean vistas, para imponerle las sanciones pertinentes.

Esta Sociedad, espera de todos los cazadores, el máximo celo en el ejercicio del deporte, cumpliendo las normas que por nuestro gobernador se dan en la circular de apertura, así como también, obedezcan las indicaciones que por los guardas les sean hechas a los cuales, se les han cursado órdenes concretas, para la más severa vigilancia.

Rogamos por tanto a todos, no les dificulten el desarrollo de su función, para que puedan obtenerse resultados satisfactorios, en la persecución de los desaprensivos, que tanto daño ocasionan en la caza, y que son la causa principal del actual empobrecimiento.

El presidente.—Enrique Sánchez Velasco.

Indícase en IMPERIO

El día de San Agustín tendrá Toro una gran corrida

Pepe y Angel Luis Bienvenida alternarán con Félix Rodríguez y el duque de Pinhermoso rejonará una espléndida res

En toda la provincia, resurgen con un vigor y con un entusiasmo incomparables todas las tradiciones que nacen algunos años parecían apagadas y esqueletizadas. Ahora más que nunca, la capital, las ciudades, las villas y los pueblos de Zamora se entregan en la laudable empresa de devolver a sus fiestas más senaadas, a sus fiestas más características y en otros tiempos renombradimas, el antiguo esplendor y el pasado rango.

Toro, la hermosa Cuaqui de dona Elvira, figura en estos días a la cabeza en este diseño de devolver a sus grandes ferias de San Agustín que seguramente han sido las que con más entusiasmo han sabido conservarse a lo largo del tiempo, todo el esplendor y la alegría que tuvieron en sus mejores días, pero superándolos con creces.

El programa de festejos organizado a tal fin por el Ayuntamiento no puede ser ni más anfito, ni más espléndido, ni más variado.

Pero entre sus numerosos atractivos, descuella de manera acusadísima la magna corrida de toros que los toreros han sabido preparar para el día 28 del corriente mes, festividad de San Agustín.

Pocas veces un corral más interesante y complejo se habrá ofrecido en aquella Plaza en estos últimos años. Pepe Bienvenida, torero espléndido cargado de fama, de exitos y de renombre y Angel Luis Bienvenida, una figura acusadísima del toro con un prestigio cada día más seguro y más sólido porque sabe hacer honor a lo mucho que exige su apellido van a alternar con el mejor torero zamorano de todos los tiempos, con Félix Rodríguez, tantas veces triunfador en nuestra Plaza, en las de Madrid y en todas las principales de Centroamérica, donde bien recientemente acaba de revalidar sus títulos de matador consagrado.

Tres figuras extraordinarias, acompañadas además por el excelentísimo señor Duque de Pinhermoso, rejonador de gran nombradía que abrirá la Plaza haciendo maravillas con una res de la acreditada ganadería de don Antonio Pérez Tabernero, de Salamanca.

El ganado destinado a los tres matadores pertenece a la conocida ganadería procedente de Santa Coloma de don Andrés Ramos de la Zarza y quienes lo han visto ya; aseguran que será otro gran aliciente de esta magna corrida que está despertando interés extraordinario en toda la provincia, por lo que se espera que este año la afluencia de forasteros a la Ciudad de Toro para las grandes ferias de San Agustín ha de ser superior a todo lo conocido en estos pasados años.

¡YA ESTAN AQUI LOS NOVILLOS!

Desde ayer están en los corrales de la Plaza de Toros los novillos que serán lidiados el próximo día 15 festividad de la Virgen del Tránsito por los aplaudidos y renombrados novilleros "Estudiante II" de Madrid y el portugués Diamantino Tomás.

La entrada a los corrales es gratuita y ya durante la mañana y la tarde fueron numerosísimas las personas que se acercaron a contemplar las reses que el popular y acreditado ganadero zamorano don Teófilo Alvarez ha enviado para este festejo que está despertando por momentos un interés extraordinario entre todos los aficionados.

Cuantos han visto los novillos aseguran que hay ganado bonito, con trapío y con peso, ya que todas las reses pasan de doscientos kilos. La curiosidad que con ello se ha des-

pertado sube de punto por momentos y cabe esperar que el próximo viernes la Plaza zamorana registre un lleno sin precedentes.

Durante todo el día de hoy y mañana, podrá entrarse libremente a los corrales de la Plaza de Toros para contemplar el ganado que ha superado con mucho la magnífica impresión que habían causado las numerosas fotografías expuestas hace unas semanas.

Guía religiosa

MIERCOLES 13 DE AGOSTO
N. S.ª Refugio de los Pecadores.
—S.ª Hipólito, Casiano, maestro, Concordia, Centola, Elena, Máximo, mj., mártires; Radegunda, reina.

CULTOS

SAN VICENTE MARTIR.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.
Santo Rosario a las ocho.
SANTIAGO DEL BURGO.—Misa a las diez.
SAN ANDRES.—Misa a las ocho y media.
CAPILLA DE LA MATERNIDAD.—Misa diaria a las siete.
SANTA MARIA DE LA HORTA.—Misa a las ocho, ocho y media y diez.
Santo Rosario, a las ocho y media.
SANTA LUCIA.—Misa a las nueve.
SAN TORCUATO. Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.
Santo Rosario a las ocho.
LOURDES.—Misa a las ocho y media.
SANTA CLARA.—Misa a las ocho y media.
Santo Rosario a las seis y media.
SAN ESTEBAN.—Misa desde las siete hasta las diez todos los días.
Santo Rosario a las ocho.
SAN PEDRO Y SAN ILDEFONSO.—Misa a las ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las siete y media.
SAN JUAN DE PUERTA NUEVA.—Misa a las siete y media, ocho, ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las ocho.
SAN LAZARO.—Misa a las ocho, ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las ocho y media.
SAN FRONTIS.—Misa a las ocho y media.
CABANALES.—Misa a las ocho.
MAGDALENA.—Misa a las siete y nueve.
SANJUANISTAS.—Misa convencional todos los días a las ocho.
TRANSITO.—Misa a las ocho.
MARINAS.—Misa a las ocho.
CONCEPCIONISTAS.—Misa a las ocho y cuarto.
CASA NOVIADO DEL "AMOR DE DIOS".—Misa a las siete y media.
JOSEFINAS.—Misa a las ocho.

JUEVES 14 DE AGOSTO

Vigilia de la Asunción de N. S.
SANTORAL: Ss. Eusebio, pb., Marcelo, Calixto, obs., Ursicio, Demetrio, mrs.; Atanasia, vda. Bto. Alano de Rupe.
CULTOS.—A las mismas horas y en los mismos templos.

LIBROS Y REVISTAS

PUBLICACIONES "REUS"

José Castán: "TEORIA DE LA APLICACION E INVESTIGACION DEL DERECHO". (Metodología y Técnica operativa en Derecho Privado Positivo). Tela, 70 pesetas.—"FUNCION NOTARIAL Y ELABORACION NOTARIAL DEL DERECHO", 26.—"DERECHO CIVIL" (Registros). Cuatro tomos, 210.—"EL DERECHO DE REPRESENTACION Y MECANISMOS JURIDICOS AFINES EN LA SUCESION TESTAMENTARIA", 5.—"PROBLEMAS DE DERECHO CIVIL", 10.—"DERECHO CIVIL ESPAÑOL, COMUN Y FORAL" (Notarías). Cuatro tomos, 175.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRECIADOS, 23 y 6. MADRID. (1.182).

teléfonos de IMPERIO Dirección 1576—Administración 157

RACIONAMIENTO de aceite, azúcar, alubias, jabón, chocolate, sopa y patatas a la capital

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—A partir del día 16 de los corrientes, los detallistas de ultramarinos de esta capital procederán a suministrar contra corte de los cupones que se indican de las semanas 33 y 34, que comprenden los días 11 al 24 del actual ambos inclusive, los artículos que se expresan a los precios y cuantías que se determinan:

Adultos		Infantiles	
ACEITE	460 grs. por ración	ACEITE	460 grs. por ración
AZUCAR	300 » » »	AZUCAR	400 » » »
ALUBIAS	200 » » »	ALUBIAS	200 » » »
JABON	200 » » »	JABON	200 » » »
CHOCOLATE	100 » » »	CHOCOLATE	100 » » »
SOPA	200 » » »	SOPA	200 » » »
PATATAS	2 kilos » » »	LECHE COND. DOS BOTES	1.500 grs. » » »
		HARINA	1.500 grs. » » »
		PATATAS	2 kilos » » »

PRECIOS

ARTICULOS	Precio venta en almacén	Precio venta al público	Precio de la ración
ACEITE	6'387 Ptas. Kg.	6'00 Ptas. L.	3'00 Ptas.
AZUCAR (adulto)	5'75 » » »	6'00 » » »	1'80 » » »
AZUCAR (infantiles)	5'75 » » »	6'00 » » »	2'40 » » »
ALUBIAS	5'60 » » »	6'00 » » »	1'20 » » »
JABON	4'10 » » »	4'50 » » »	0'90 » » »
CHOCOLATE	9'07 » » »	9'50 » » »	0'95 » » »
SOPA	4'60 » » »	5'00 » » »	1'00 » » »
LECHE CONDENSADA	4'92 » B.	5'20 » B.	10'40 » » »
HARINA	2'323 » Kg.	2'50 » Kg.	3'75 » » »
PATATAS	1'20 » » »	1'30 » » »	2'60 » » »

Corte de cupones

Se suministrará el ACEITE, contra corte de los cupones II de las 33 y 34 semanas; las ALUBIAS contra los III, IV, el AZUCAR con los V y VI todos de dichas semanas y la OPA, el CHOCOLATE, JABON y PATATAS, contra los cupones de la Hoja de «VARIOS» números 56, 57, 58 y 59.

LA HARINA para las cartillas infantiles en las que se hubiera optado por ella, se despachará contra corte de la tira completa de cupones (unidos) señalados con el número I de las 33 y 34 semanas, y la LECHE CONDENSADA para dicha clase de cartillas que hubieran renunciado al azúcar, contra corte de los cupones V y VI de dichas semanas.

Los detallistas de ultramarinos pasarán por estas oficinas con objeto de retirar las correspondientes órdenes de entrega contra almacén, el día 14 con arreglo al siguiente orden:

Las Tiendas números 21 al 40	Las 10 horas
» » » 41 al 60	» » » 11 » »
» » » 61 al final	» » » 12 » »
» » » 1 al 20	» » » 13 » »

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora, 12 de agosto de 1947.—El gobernador civil, jefe provincial de los Servicios.

DELEGACION DE TRABAJO JORNADA DE TRABAJO DEL PERSONAL FEMENINO

"En el "Boletín Oficial del Estado" del 10 de los corrientes, se inserta un Decreto de 24 de julio último, que dice lo siguiente:

"Habiendo surgido ciertas dudas sobre si debe computarse o no dentro de la jornada de trabajo el descanso mínimo ininterrumpido de treinta minutos de que han de disfrutar las mujeres que forman parte de los equipos de trabajo diurno a que se refiere el párrafo primero del artículo noveno del Decreto-ley de 15 de agosto de 1927 sobre el descanso nocturno de la mujer obrera, tal como ha sido dictado dicho artículo por el Decreto-ley de 2 de marzo de 1928, la equidad aconseja aclarar el referido precepto, habida cuenta de las circunstancias en que se desenvuelve el trabajo femenino en régimen de equipos, en el sentido de que en dicho supuesto se computen los treinta minutos de que se hace mención como formando parte de la jornada de trabajo.

En su virtud, a propuesta del Ministerio del Trabajo y previa deliberación del Consejo de Ministro, dispongo:

Artículo primero.—Se computará dentro de la jornada legal de ocho horas, el descanso mínimo de treinta minutos establecido en el artículo noveno del Decreto-ley de 15 de agosto de 1927, en las fábricas, talleres o explotaciones en que se ocupe personal femenino, quedando reducida en su consecuencia, la jornada efectiva normal de las mujeres en estas circunstancias en que trabajan por equipos a siete horas y treinta minutos.

Artículo segundo.—No obstante lo dispuesto en el artículo anterior, se facultará a los delegados de Trabajo para que cuando las necesidades de la Economía Nacional o los medios de instalación de las Empresas así lo aconsejen, puedan declarar obligatorio el trabajo de las ocho horas efectivas del personal femenino que presta servicios en las condiciones señaladas en el artículo primero, abonándose en estos casos los treinta minutos de exceso sobre las siete horas y media de jornada legal efectiva como tiempo de trabajo extraordinario."

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.
Zamora 11 de agosto de 1947.—EL DELEGADO DE TRABAJO

El asunto...

(Viene de la pág. primera)

UNA NUEVA OFENSIVA HOLANDESA DENUNCIA EL COMUNICADO REPUBLICANO

BATAVIA, 12.—El comunicado indonesio de esta noche, facilitado a través de la radio de Jogjakarta, dice que el ejército holandés, empujando tropas de paracaidistas y artillería, ha iniciado de nuevo operaciones en gran escala en la parte occidental de Java y pide al Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas que se dé por enterado de estas violaciones.

En el citado comunicado los indonesios dicen que "la república lamenta mucho que a pesar de la orden de "alto el fuego" dada por los holandeses el día cuatro, las fuerzas armadas de aquel país continúan efectuando acciones militares.

A continuación el comunicado indica que después de la captura de Kawalig, las fuerzas holandesas se dirigieron hacia Tasikmalaja en la línea férrea Bandung-Jogjakarta y que aún está en manos de los indonesios. Por último el comunicado dice que la artillería holandesa ha bombardeado Tandjongasari, a 18 kilómetros al este de Bandung y la carretera que va desde esta ciudad a Cheribon. La lucha ha continuado durante todo el día en Garoet y en Singapur.—Efe.

EL REPRESENTANTE INDONESICO SERA OIDO EN EL CONSEJO DE SEGURIDAD

LAKE SUCCESS, 12.—El Consejo de Seguridad, ha puesto a votación la cuestión de si debía admitirse a los representantes indonesios en las reuniones del Consejo de Seguridad. Votaron a favor ocho países, incluidos Estados Unidos y Rusia, y en contra tres, que fueron Gran Bretaña, Bélgica y Francia. El debate quedó aplazado hasta el próximo jueves, en que será oído el representante indonesio.—Efe.

RACIONAMIENTO DE CARNE

Hoy día 13, se distribuirá un racionamiento de carne de ganado vacuno menor contra corte del cupón número 5 a las cartillas comprendidas en los números 27.493 al 27.810 de la serie F, en el establecimiento de don Enrique Domínguez.

PLAZA DE TOROS DE ZAMORA

VIERNES, 15 DE AGOSTO DE 1947. (Festividad de la Virgen del Tránsito, Patrona de Zamora)

EXTRAORDINARIA NOVILLADA

4 HERMOSOS NOVILLOS 4

de la renombrada ganadería de D. Teófilo Alvarez, (de pura casta) con divisa verde y blanca para los famosos novilleros

Pedro Mesa "EL ESTUDIANTE" (DE MADRID) DIAMANTINO TOMAS (DE PORTUGAL)

con sus correspondientes cuadrillas.

LA CORRIDA EMPEZARA A LAS SEIS Localidades desde 5 pesetas

LAS PUBLICACIONES DE MAYOR EXITO

EL COYOTE
EL ENCAPUCHADO
MIKE PALABRAS
NOVELAS DEL OESTE

Editadas por la marca de los éxitos CLIPER De venta en Librerías y Quioscos

ALTUNA EL MODESTO

Por Juan Antonio DE ZUNZUNEGUI

No hay duda que la gran gloria de Iparraguirre fué el «Guernicako Arbola». El entusiasmo que este zortziko produjo en las gentes la noche de 1853 en que por vez primera lo entonó, en el café de San Luis, de la calle de la Montera, fué indescriptible. Causas varias heñtan este fervor.

Estamos en la época Isabelina de las militaradas. Después de la primera guerra civil, una ley ha dejado tambaleándose los Fueros del País. Un centralismo estatal anda en el aire de la política cortesana. La nostalgia de su verde vasconia y un fundado temor a que los gobiernos decapiten las foraliegas libertades empuja a mis paisanos a acurrucarse en lo sentimental junto a la gran hoguera que es por el camino de sus bocas el «folklore».

Tengo delante un grabado de la época que muestra al gran aventurero en el momento de interpretar, en el café madrileño, sus estrofas.

De espaldas al piano, erguido el cuerpo, abombado el pecho, levantada la cabeza, mantiene atrás los brazos, la mano izquierda empujando la boina. Hay tal seguridad y tal osadía en la mirada de este hombre que el concurso que de pie llena el local entrega su atención en un adivinador presentimiento. Entre «las copas» de los lechuguinos los cerros negros de las boinas; junto al camarero de patillas de «jacha» y delantal blanco la dama que lleva un gran sombrero de forma de embudo con una cinta ancha que ata su rosetada sobre la coronilla.

Y en todo la luz de los tazones de gas. El dibujante no ha consentido se vea del pobre pianista más que su levita.

¿A qué se debe ese hechizo subyugador del «Guernicako»?

¿A la letra? Pobre de imágenes, lánguida, prosaica y vulgar la encuentra don Carmelo Echegaray.

¿Al sortilegio de la música?

Sin duda. Manterola en su Cancionero Vasco, cuenta que habiendo oído decir que la música de este himno era de otro vascongado, pidió algunos datos sobre el particular a su amigo y paisano don Miguel de Ostolaza, el cual desde Madrid con fecha 24 de abril de 1877 le decía:

«Siento no tener bastantes datos para escribir las cuartillas que me indica acerca del autor de la música de «Guernicako Arbola» que ni siquiera me acuerdo de su nombre, aunque me inclino a creer que era tocayo de usted. (Según he sabido por otros conductos, el Altuna en cuestión debía llamarse don Juan José).

Lo único que puedo decirle es que allá por los años del 50 al 53 asistía yo casi diariamente a casa del compositor Iradier, que era muy amigo mio. Allí conocí a Altuna, músico cuyo mérito era solo comparable con su modestia.

Mis relaciones de amistad con este paisano se hicieron muy íntimas en poco tiempo, y como casi siempre estábamos juntos, me hacía oír con frecuencia muchas de sus composiciones, algunas de las cuales es lástima no se hayan publicado.

Un día me dijo Altuna que acabada de escribir un zortziko con letra del famoso bardo vascongado Iparraguirre, que a la sazón se encontraba ahí, me lo dió a conocer y excuso decir a usted el efecto que me produjo sabiendo que el tal zortziko era el «Guernicako Arbola».

Es verdad que «El Arbol de Guernica» tal como lo escribió Altuna, tenía una introducción de ocho compas, de la que me acuerdo perfectamente, y he notado con pena que ahora se le ha despojado de ella sustituyéndola por otra de cuatro. El haberse variado la introducción del susodicho zortziko me prueba que Altuna no se cuidó siquiera ni aun de ponerlo en limpio y que, por consiguiente, no fué conocido en las provincias hasta que Iparraguirre lo cantó en ellas; es decir, hasta que cantó el zortziko propiamente dicho o sea la parte cantable, pues no había para qué cantar también la introducción, y de aquí que esta fuese ignorada de todos y sustituida como digo con otra de autor anónimo.

Al año siguiente, Iparraguirre regresa a su País y, acompañado de su guitarra va por las romerías cantando el «Guernicako». Buen tempero el del alma vascongada para recibir como una lluvia aquel delicado mandé.

Las gentes doblaban la rodilla cuando el bardo entonaba sus estrofas. La fiesta ganaba un silencio de agobio y algo muy quebradizo que anda en el aire, hecho con los susurros de todos está a punto de romperse...

El gobierno se alarmó. Los gobiernos siempre se alarmaron ante los sentimientos verdaderos de los muchedumbres.

El «gran arlole» fué detenido.

Cuando estuvo libre no se le permitió vivir en su País ni seguir cantando su zortziko aquel sencillo zortziko que apenas nacido tenía ya para los hombres de su tierra fortaleza religiosa de himno.

Otra vez a la emigración: Asturias, Galicia, Portugal. Pero mientras tanto ¿qué se ha hecho de Altuna? ¿Dónde anda este hombre desde la noche en que acompañó a Iparraguirre al piano en el café de San Luis?

Ni siquiera conocemos con certeza su nombre: Juan José, Juan Manuel, Juan María. Sabemos es de Durango.

Mientras ese glotón de gloria que es Iparraguirre se incrusta en el recuerdo de las gentes, él vive oscuramente de organista del convento de monjas de Lequeitio.

En el pueblo se saben muy pocas cosas de este hombre: Que mientras pasaba va hablando solo y que mira mucho al mar.

Un mes de la Virgen —tal vez del año 1874— mientras la campana del convento llama a las Flores de María, el organista se muere.

Fué derecho al cielo, y toda la Corte Celestial salió a recibirle cantando el «Guernicako». Es la primera vez que en el cielo se ha cantado y hay quien asegura que no será la última.

La hora tenía color de sobretarde, y el mar una cándida quietud de espejo.

(Especial para IMPERIO, prohibida la reproducción.)

En barco hará la travesía Dakar-Pernambuco la esposa del presidente Perón

Ayer salió del puerto africano hacia la costa americana

PARIS, 12.—Dña María Eva Duarte de Perón, esposa del presidente de la Argentina, ha salido hoy en barco de Dakar con rumbo a Pernambuco, según informan de aquel puerto africano.—Efe.

BUEN HALLAZGO

Una botella con oro y piedras preciosas por valor de 30.000 duros

OVIEDO, 12.—Durante unas obras de excavación que realizaban unos obreros encontraron una botella que contenía veintiuna piezas de oro y varias piedras preciosas, todo ello valorado en ciento cincuenta mil pesetas. Se sospecha que la referida botella fué enterrada durante el asedio a la capital.—Logos.



Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 —DIARIO DE LA MAÑANA— Apartado 45 Oficinas y Tollerer Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7

EL CAUDILLO CONCEDIO AL PADRE SELGAS EL INGRESO EN LA ORDEN DE ISABEL LA CATOLICA

Ahora le ha sido concedida por el Gobierno norteamericano la Medalla de la Libertad

BARCELONA, 12.—Por el Gobierno de los Estados Unidos ha sido concedida la medalla de la Libertad al padre Selgas, sacerdote jesuita, natural de esta provincia, que hasta la ocupación del archipiélago filipino por los nipones prestó valioso servicio a las fuerzas norteamericanas y posteriormente a la ocupación dejó a los funcionarios adscritos al observatorio meteorológico, del cual el padre Selgas era director, una clave numérica de observación por medio de la cual desde las islas de Mindanao y Leite, prosiguieron sus observaciones facilitando datos a la escuadra norteamericana del Pacífico, al mismo tiempo que prestaron grandes servicios en la ocupación del archipiélago filipino por las tropas de Mac Arthur. El Generalísimo Franco ha concedido al padre Selgas el ingreso en la Orden de Isabel la Católica, cuyas insignias le entregó nuestro cónsul en Filipinas. El padre Selgas se encuentra en España desde el mes de marzo después de treinta y dos años de ausencia de su Patria.—Logos.

MINISTERIO DE JORNADA EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 12.—El ministro de Asuntos Exteriores ha recibido en su despacho a las siguientes personalidades: Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani; embajador de la Argentina, doctor Rado; ministro de Irlanda, M. John A. Beken; arzobispo de Valencia, doctor Olavechea; obispo de Córdoba, doctor Méndez Raigada, y al señor Chávez Camacho, periodista mejicano.—Logos.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES ESPAÑOLAS HIJO PREDILECTO DE BILBAO

BILBAO, 12.—El Ayuntamiento de Bilbao ha acordado nombrar a don Esteban Bilbao, presidente de las Cortes Españolas, hijo predilecto de la población y otorgarle la medalla de oro. El nombramiento y la imposición de la medalla tendrá lugar en un acto público al que se proponen dar la máxima solemnidad.—Logos.

REGRESA A MADRID EL MINISTRO DE HACIENDA

MADRID, 12.—Procedente de Sevilla llegó a Madrid el ministro de Hacienda señor Benjumea.—Logos.

EL SEÑOR NUNEZ SALIO PARA BUENOS AIRES

MADRID, 12.—En el «Holandés Volante» de la K. L. M. salió para Buenos Aires desde el aeropuerto de Barajas el doctor Guillermo Núñez otomolaringólogo, acompañado de su ayudante el doctor Bono.—Logos.

KURDOS y JUDIOS son ENTRENADOS EN ACTIVIDADES TERRORISTAS EN CAUCASIA POR LOS SOVIETS

De acuerdo con la política exterior rusa de 'molestar a la Gran Bretaña'

LONDRES, 12.—El diputado conservador Tufton Beamish, ha manifestado hoy en la Cámara de los Comunes sobre la situación en Palestina que había leído ciertos informes en los que se dice que «un alto jefe militar soviético» estaba entrenando a los kurdos y a los judíos en actividades terroristas en el norte de Caucasia. Agregó que si tales cosas eran ciertas, «es indudable que constituyen un resultado lógico de la política exterior soviética que tiende a molestar a la Gran Bretaña». Se negó, no obstante, a aclarar en qué informe lo había leído.

Un diputado laborista le interrumpió para decirle que la inmensa mayoría de los judíos que laboran actualmente en la clandestinidad recibían «su entrenamiento mientras servían en las filas del ejército británico». Después, el diputado laborista Crossman criticó al periódico «The Daily Express» por haber publicado la fotografía de dos sargentos ahorcados por la organización terrorista «Irgun Zvai Leumi».—Efe.

JUDIO APUNALADO POR ELEMENTOS ARABES

JERUSALEN, 12.—Comunican de Tel Aviv que el joven de veinticuatro años Moshe David ha sido muerto a puñaladas y que otro judío ha resultado herido en una refriega con elementos árabes en la calle del Carmelo.—Efe.

FUERTE TIROTEO CONTRA LA COMISARIA CENTRAL BRITANICA DE JERUSALEN

JERUSALEN, 12.—En un comunicado de la policía se dice que en la noche de hoy la Comisaría Central de Jerusalén ha sido objeto de un fuerte tiroteado dirigido contra la misma desde callejones y encrucijadas próximos al lugar donde está enclavada. La policía y fuerzas del ejército respondieron a la agresión, sin que se haya producido ninguna baja.—Efe.

SEGUN LOS JUDIOS LOS ARABES DESEAN LA GUERRA CONTRA LAS DOS RAZAS

JERUSALEN, 12.—Por primera vez desde la revuelta árabe en mil novecientos treinta y nueve, la prensa judía publica hoy la esquadra de veintitrés israelitas que han resultado muertos en choques con los árabes durante los últimos seis meses. Los periódicos dicen que estos asesinatos fueron provocados por los dirigentes árabes que desean lanzar a la guerra a los dos grupos.

La organización «Haganah» ha pedido a sus setenta y cinco mil miembros que se mantengan alerta «no dejándose cazar en la trampa» y que «no deben perder de vista a los responsables individuales de estos ataques».

El Gobierno ha publicado una extensa nota sobre los recientes choques entre árabes y judíos, en la que facilita numerosos detalles sobre los mismos.—Efe.

Grecia es víctima de un...

Viene de la página 1.ª, 4.ª col. con actuar fuera de la estructura de las Naciones Unidas para contenerlos si Rusia impide la acción de la ONU, ejercitando el derecho al veto. En la declaración más trascendental que haya sido hecha en el seno del Consejo de Seguridad—dice la agencia United Press—el delegado norteamericano, Herschel Johnson, con tono firme y duro hizo constar que la cuestión de los Balcanes será llevada ante las cincuenta y cinco naciones que integran la Asamblea General de las Naciones Unidas en el caso de que otro veto soviético impida tomar medidas convenientes a la paz en los Balcanes.

«Aunque esto no dé resultado—agregó desafiante Johnson—nada podrá evitar que las potencias occidentales tomen medidas de carácter individual o colectivo para contener una acción que se puede calificar de conjura internacional de carácter comunista para imponer al pueblo griego un Gobierno totalitario minoritario». «Resulta perfectamente evidente—siguió diciendo Johnson—que los Gobiernos de tres países septentrionales están trabajando en estrecha colaboración con el partido comunista de Grecia con un objetivo común o sea estableciendo en Grecia un Gobierno totalitario de minoría que está subordinado a esos países dominados por los comunistas». Johnson agregó que los trescientos millones de dólares de ayuda de los

Los rebeldes...

Viene de primera pág. 3.ª col.

jando en su huida heridos, prisioneros y material de guerra. El I Cuerpo de Ejército que se dirige a marchas forzadas sobre la capital, enlazó con el II, atacando los puntos vitales de los rebeldes.—Efe.

Morfiño no salió hasta chora de la capital

WASHINGTON, 12.—El embajador paraguayo en esta capital desmiente las versiones según las cuales Morfiño había abandonado la Asunción. Resalta que el presidente había revistado ayer personalmente a las tropas que defienden los alrededores de la ciudad contra las amenazas de las tropas rebeldes, distantes a diez kilómetros.—Efe.

Al sur de Asunción, según los revolucionarios ha sido rota la línea defensiva

FORMOSA, (Argentina), 12.—Los subleados anarcas que han logrado forzar las líneas reales al sur de Asunción, obligándolas a situarse a la defensiva. Según su comunicado se lucha ya en el Jardín Botánico y termina diciendo que las tropas de Morfiño sólo cuentan ya en la capital con unos pocos miles de adptos.—Efe.

Estados Unidos a Grecia dentro de la doctrina propugnada por el presidente Truman podrán contribuir a la reconstrucción del país o al menos le relive de la amenaza que en forma constante tiene desde el norte.—***

ATENAS, 12.—El ministro griego de Reconstrucción, Gonatas, ha manifestado a los periodistas que cree existen grandes posibilidades de que los Estados Unidos envíen tropas a Grecia.—Efe.

Langarica ganó la V etapa del «Premio Marca»

Y se clasifica «seguro» triunfador de la Montaña

Pierde mucho terreno Adriano por una caída aparatosa

BILBAO, 12.—A las nueve y diez ha terminado la etapa quinta de la prueba «Gran Premio «Marca»». Esta etapa consistía en dar cuatro vueltas al circuito de Santo Domingo. Desde el primer momento a la cabeza del primer pelotón se destacó Langarica, figurando en el primero los corredores Madariaga, Ruiz, y Depoorter que se fué aprovechando durante todo el recorrido del asfuerzo de los corredores españoles para reservarse con vistas al sprint final. Nota destacada después de esto ha sido la desgracia de Adriano que tuvo una caída aparatosa cuando bajaba la cuesta, resultando herido de cierto cuidado aun cuando no abandonó la carrera, pero quedando mermado de facultades. La carrera ha sido presenciada por unos setenta mil espectadores en un orden perfecto. En las tres pasadas por la meta no se alteró el orden de los pelotones que fueron aumentando la distancia paulatinamente tanto que el primero sacaba casi quince minutos de diferencia al último. La etapa ha sido ganada por Langarica en un espléndido sprint en lucha muy valiente con Depoorter. Con ello queda Langarica líder del Premio de la Montaña con ocho puntos en total. Le sigue Ruiz con cinco, Rebelo y Gual con tres, Camilla con Madariaga con dos y Depoorter y Adriano con uno. Como quiera que sólo faltan dos puntos puntuables el de Orduña y el Somosierra que se puntúan a razón de tres puntos es muy difícil arrebatárselo el puesto de preferencia a Langarica. Este ha invertido en la etapa de hoy, cuarenta y ocho kilómetros, dos horas, dos minutos, cuarenta y tres segundos que da un promedio horario muy bajo, pero hay que tener en cuenta las grandes dificultades de la prueba. Sigue en primer lugar de la clasificación general el italiano Camilla; en segundo lugar Bernardo Ruiz y Langarica da un salto quedando clasificado en tercer lugar.—Logos.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

BILBAO, 12.—Clasificación de la etapa disputada hoy correspondiente al «Gran Premio «Marca»»: 1. Langarica en dos horas dos minutos cuarenta y tres segundos. 2. Depoorter; 3. Serra; 4. Madariaga, en el mismo tiempo. 5. Van Dyck, 2-03-47; 6. Pérez; 7. Font; 8. Camilla, mismo tiempo; 9. Capó 2-04-37; 10. Rebelo; 11. Bernardo Ruiz, mismo tiempo; 12. Van Verze, 2-06-02; 13. Van Herzele; 14. Gual, mismo tiempo; 15. Imperio, 2-11-20; 16. Mourao, mismo tiempo; 17. Blanco, 2-11-55; 18. Rendars; 19. Sastre; 20. Deleda, mismo tiempo; 21. Morán, 2-12-17; 22. Gelabert, 2-16-00; 23. Martins, mismo tiempo; 24. Jacinto, 2-20-58; 25. Adriano, mismo tiempo; 26. Jiménez, 2-24-00; 27. Victor Ruiz; 28. Valmitjana; 29. Mesa, mismo tiempo; 30. Casellato, 2-27-38.

CLASIFICACION GENERAL

Clasificación general después de la etapa de hoy: 1. Camilla veinticinco horas, veintitrés minutos y nueve segundos. 2. Bernardo Ruiz, 25-27-49. 3. Langarica, 25-37-46. 4. Adriano, 25-40-20. 5. Depoorter, 25-41-17. 6. Van Dyck, 25-48-52. 7. Martins, 25-52-36. 8. Mourao, 25-59-08. 9. Capó, 25-59-16. 10. Rebelo, 26-02-11. 11. Deleda, 26-03-15. 12. Pérez, 26-08-50. 13. Gual, 26-11-05. 14. Madariaga, 26-14-39. 15. Serra, 26-16-04. 16. Imperio, 26-16-23. 17. Font, 26-22-59. 18. Van Verze, 26-35-06. 19. Gelabert, 26-38-45. 20. Morán, 26-40-53. 21. Casellato, 26-40-57. 22. Van Herzele, 26-43-05. 23. Jacinto, 26-45-28. 24. Sastre, 26-58-01. 25. Blanco mismo tiempo. 26. Rendars, 27-40-27. 27. Mesa, 28-00-12. 28. Victor Ruiz, 28-24-18. 29. Jiménez, 28-36-57. 30. Valmitjana, 28-41-07.

PREMIO DE LA MONTAÑA

Clasificación general de la montaña: 1. Langarica ocho puntos. 2. Bernardo Ruiz, cuatro. 3. Rebelo y Gual tres. 5. Camilla y Madariaga, dos. 7. Depoorter y Adriano, uno.—Logos.